

招生及入学要求

入学的英语语言要求是什么?

入学 UQ 课程的标准英语语言要求是雅思总分 6.5, 且单项不低于 6.0 或同等水平。一些课程可能有更高的英语语言要求。您可以查看这些课程及其具体语言要求。学生也可以通过以前的英语学习或工作经验满足英语语言要求。更多详情请参阅我们的网站。

本和研究生课程的申请流程是什么?

您可以通过我们的在线申请门户直接向 UQ 提交申请,或通过您所在地区的 <u>UQ 授权代理</u>提交申请。有些国家的申请者必须通过代理申请——我们的在线申请门户会告知您是否适用此要求。提交申请时,您需要支付 150 澳元的申请费,该费用不可退还。要考虑您所选的课程,您必须符合课程的学术、英语语言及先修课程要求。一些课程还可能有额外的要求,如面试或专业能力测试。

如何申请 UQ 的博士或研究学位 (HDR) 课程?

要申请昆士兰大学的博士或研究学位课程(HDR),您可以直接在 UQ 官网或通过您所在地区的 UQ 授权代理提交申请。首先,确保您符合 UQ 研究学位的入学要求。其次,找到一位具备相关专业知识的导师同意支持您的研究项目,或确定与您兴趣相符的可用研究项目。部分院系可能需要额外的文件,如详细的研究计划、动机证明、承诺和经济支持的证明。您需要与您的导师讨论这些额外要求。

如何将中国大学的学分转到 UQ?

如果您已完成之前的学习,您可能有资格兑换 UQ 某些课程的<u>学分</u>或免修。您可以在学期开始前两周申请学分兑换或免修,但我们建议您在提交申请时同时申请学分。您需要提交相关文件,如课程大纲、成绩单和证书。学分的兑换基于您完成的课程与 UQ 提供的课程的相似度,最终决定由相关院系在经过全面评估后作出,但不保证学分转移。

我在澳大利亚完成了 7-12 年级,但未上过小学。是否符合护理课程的英语语言要求?

如果您在澳大利亚完成了 7-12 年级,但未在英语国家上过小学,您则没有完全满足 UQ 护理学士和护理研究硕士课程的英语语言能力 (ELP) 要求。根据澳大利亚护理和助产士委员会的注册要求,学生必须提供雅思各单项不低于 7.0 的成绩,或证明完成至少 6 年以英语为



唯一教学语言的小学和中学教育,其中至少两年为 7-12 年级的学习。只有某些国家的教育 背景符合此要求:澳大利亚、加拿大、新西兰、爱尔兰共和国、南非、英国、美国。

奖学金及经济资助

是否为国际学生提供奖学金?

是的,昆士兰大学为国际学生提供多种<u>奖学金</u>。这些奖学金旨在支持不同学习层次的学生,包括本科、研究生和研究类课程。奖学金根据学术成绩、经济需求和特定的奖学金标准进行颁发。请访问我们的奖学金网站了解更多奖学金的种类、资格要求和申请截止日期。

*布里班的生活费是多少?

国际学生在布里斯班的年生活费估计在 27,000 至 29,000 澳元之间。此估算包括住宿、饮食、交通和其他个人费用,实际花费可能会因生活方式和住宿类型而异。这个范围符合澳大利亚内政部的财务要求,目前建议学生每年拥有至少 29,710 澳元以支付在澳洲学习期间的生活费用。

课程及学术问题

UQ 最受国际学生欢迎的课程是什么?

昆士兰大学为国际学生提供300多个学科领域的课程。最受欢迎的课程包括商科与管理、工程、健康科学、环境研究、教育、法律、信息技术与计算机科学、社会科学、人文学科及艺术等。由于UQ在全球的强大声誉、卓越的学术水平以及广阔的职业前景,这些课程备受青睐。

在 UQ 通过课程和毕业是否困难?

在昆士兰大学通过课程和毕业的难度因课程和个人情况而异。成功的关键在于个人的学习习惯、准备工作以及对现有<u>支持服务</u>的利用。UQ 提供各种帮助学生成功的资源,包括学习技能工作坊、辅导和学术建议。有效的时间管理、积极参与课程并在需要时寻求帮助是实现学术目标的关键。



支持与服务

UQ 如何在学术和社会上支持国际学生?

昆士兰大学为国际学生提供全面的学术和社交支持。学术方面, UQ 提供一系列的讲习班、 英语语言帮助、辅导服务以及广泛的图书馆资源。社交方面, UQ 通过迎新活动、文化活动 和多种学生俱乐部(包括专门为国际学生设立的俱乐部)来促进学生的社交融合。此外, UQ 还提供心理健康和福利服务,帮助学生适应澳大利亚的生活。

住宿

UQ 是否为国际学生提供校内住宿?

是的, UQ 为国际学生提供多种校内住宿选择。大学拥有 10 个住宿学院, 为学生提供包括餐食、学术支持和社交活动的社区生活。此外, UQ 还提供现代化的自主式学生宿舍, 允许学生体验更为独立的生活方式, 同时依然融入校园生活。

UQ 的住宿费用是多少?

UQ 校内住宿的费用取决于您选择的居住类型。St Lucia 校区的住宿学院每周费用在 513 至 750 澳元之间,提供包括餐饮、学术支持和社交活动的综合服务包。UQ 宿舍的每周费用在 339 至 378 澳元之间,提供更为独立的生活选项。校外住宿费用因您选择的区域和生活方式 而异。

职业发展及就业前景

UQ 毕业生在澳大利亚和国际上的就业前景如何?

UQ 毕业生在澳大利亚和国际上均享有良好的就业前景。昆士兰大学在全球范围内享有很高的声誉,以培养具备技能和知识的专业人士而闻名。UQ 校友在各行各业中都有着成功的职业发展。

学生生活与课外活动

UQ 提供哪些课活动和学生俱乐部?

昆士兰大学提供丰富多彩的课外活动,有 200 多个俱乐部和社团供学生加入。这些俱乐部涵盖学术、文化、社交及兴趣小组。对于对健身和运动感兴趣的学生,UQ Sport 提供了众多参与团队运动、健身课程和娱乐活动的机会。

地理位置与环境

布里斯班一年的天气如何?

昆士兰州被称为"阳光之州",每年有 240 天的晴朗天气,布里斯班的天气几乎总是温暖和阳光明媚。夏季的平均气温低于 30°C,冬季的最低气温为 11°C,非常适合户外活动和海边度假。

排名与声誉

UQ 在澳大利亚大学中的排名和声誉如何?

昆士兰大学在澳大利亚及全球范围内始终位列顶尖大学之列。UQ 的研究水平和学术表现广受认可,常常在国际著名排名中跻身全球前 50 和前 100。